
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrrearfa 

ATA DA 333 SESSAO ORDINARIA DA 33 SESSAO 
LEGISLATIV A DA 83 LEGISLATURA 

Tdentificaeao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 17110/2023 - 
18:00; Encerramento: 17/10/2023 -18:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; Primeiro-Secretario: 
MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/PTB. 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES 1 PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
IUNIAO;ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao decimo setimo dia do mes de outubro, do ana de dois mil e vinte e tres, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n? 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, foi realizada a Trigesima Terceira Sessao Ordinaria, da 
Terceira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; 0 Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores 0 
Presidente invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao; dando inicio 
aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via . 
e-mail, copia da Ata da Trigesima Segunda Sessao Ordinaria da Terceira 0 
Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e J 
passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a ern discussao, nao 
havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em 
seguida 0 Senhor Presidente informou a todos que, em razao da apreciacao Lei 
de Diretrizes Orcamentarias (LDO 2024), 0 Expediente da sessao seria 
reduzida a 30 minutos, e ap6s finalizado este tempo passaria a Ordem do Dia, 
reservada preferencialmente a apreciacao do Orcamento, conforme estabelece 
o artigo 220 do Regimento Interno; em seguida 0 Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
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LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 128/2023: De autoria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, institui 0 "Dia da Cultura Urbana em Ilha Comprida" e 
da outras providencias; - 0 Senhor Presidente encaminhou 0 Projeto de Lei n" 
128/2023 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida 0 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das 
Indicacoes: INDICA<;AO N° 417/2023: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestae junto ao 
departamento competente, para que dentro de maxima urgencia seja feita a 
manutencao, cascalhamento e patrolagem da Rua Tres, no Balneario Marilia; 
INDICA<;Ao N° 418/2023: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestae junto ao departamento 
competente, para que dentro de maxima urgencia seja feita a manutencao e 
limpeza da rua e da vala cito a ultima travessa da Rua Iguape com a Rua Dante 
Alighieri, pr6xima a Zoonose; INDICA<;Ao N° 419/2023: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestae junto ao departamento competente, para que dentro de maxima urgencia 
sejam instalados de redutores de velocidade e placas de sinalizacao nas Ruas 
Projetadas Hum, Dois e Tres no Balneario Caicara; INDICA<;Ao N° 
420/2023: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que realize 0 limpeza da vala de escoamento da agua que vern l 
da lagoa e da chuva, na Rua Paraiba localizado Balneario Adriana; - finalizada 
a leitura das Indicacoes, 0 Senhor Presidente determinou 0 encaminhamento J 
das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura das MO<;OES: Mo<;Ao N° 038/2023: 
De Congratulacces, de autoria dos Vereadores a ONG A<;Ao DO AMOR;­ 
o Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao nominal, informou que 0 qu6rum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires 
sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
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em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
MO<;AO N° 039/2023: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos 
familiares da saudosa e querida Sra. Aluzenir Ferreira Ramos Silva; ato 
continuo, 0 Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem em posicao de 
respeito e que fizessem urn minuto de silencio; nao havendo tempo habil para 
o uso da tribuna livre, 0 Senhor Presidente colocou em discussao a 
possibilidade de passar para a Ordem do dia; - 0 Senhor Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 107/2023: Dispoe sobre as 
Diretrizes Orcamentarias para 0 exercicio de 2024 e da outras providencias; - 
lido 0 parecer da Comissao, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, 
encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e 
de maioria absoluta, votaram pel a aprovacao os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 
Proj eto de Lei n" 107/2023; 0 Senhor Presidente proferiu entao as suas 
palavras finais, e nao havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia vinte e quatro 
de outubro de dois mil e vinte e tres, as dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que apos 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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